					

Правила оказания медицинской помощи иностранным гражданам на территории Республики Казахстан
Правила оказания медицинской помощи иностранным гражданам на территории Республики Казахстан
В соответствии с Соглашением об оказании медицинской помощи гражданам государств-участников Содружества Независимых Государств  и Протокола о механизме реализации Соглашения об оказании медицинской помощи гражданам государств-участников Содружества Независимых Государств в части порядка предоставления медицинских услуг, утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 29 февраля 2000 года № 320 гражданам Республик: Беларусь, Узбекистан, Таджикистан, Армения, Молдова, Азербайджан, Кыргизия, Туркменистан, стран: Украина, Грузия, Российская Федерация— скорая и неотложная медицинская помощь при родах, острых состояниях и заболеваниях, в период беременности и новорожденности  оказывается бесплатно и в полном объеме на территории Республики Казахстан медицинскими организациями независимо от организационно-правовых форм, ведомственной принадлежности и форм их собственности.
При этом, с момента, когда устранена угроза жизни больного  и возможна его транспортировка, по истечении раннего послеродового периода(24часа) дальнейшее оказание медицинской помощи осуществляется на платной основе.
Граждане других стран и лица без гражданства, находящиеся на территории Республики Казахстан, имеют право на получение гарантированного объема бесплатной медицинской помощи только в соответствии с перечнем острых заболеваний, представляющих опасность для окружающих, утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 26 ноября 2009 года №1937, который включает в себя следующие заболевания:
1.дифтерия, 2.корь, 3.коклюш, 4.скарлатина, 5.краснуха,
6.ветряная оспа,7.эпидемический паротит.8.паратифыА,В,С,
9.полиомиелит, 10.ОРВИ,11.грипп.12.менингококковая инфекция, 13.холера,14.брюшной тиф, 15.туберкулез,16.легочная форма сибирской язвы, 17.чума,18.геморрагические вирусные лихорадки, 19.вирусные гепатиты А,Е,
20.малярия, 21.группа острых кишечных инфекций
 При экстренной госпитализации, с заболеваниями не относящимся к вышеизложенному перечню, помощь оказывается на платной основе либо за счет средств добровольного страхования или средств по договору с работодателем.
 В случаях плановой госпитализации иностранных граждан, независимо от их страны гражданства, оказание мед.помощи осуществляется только на платной основе или за счет средств добровольного страхования либо средств по договору с работодателем.
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